IxoabHafg OCeHHSAS OJMMIIMAAA MO0 MAaTeMAaTHKe
JIS yYalaxesd S Kiacca

1. Boruepkaute B uucie 4000538 nsate mudp Tak, 4TOOBI
OCTaBIIEECS YUCIIO CTaJI0 HauboJbIIKM. (3 6aa)

2. Jlms toro, 4roObl pa3pes3aTh METAUIMYECKYI0 OalIky Ha JBE
4acTH, HYXKHO YIUIaTUTh 3a pabotry 5 pyOisen. CkonbKko OyJeT CTOUTh
paborta, ecnu 6anKy Hy>KHO pa3pe3aTh Ha 10 gacteit? (3 6anna)

3. IlapycHuK OTHOpaBIAE€TCd B IUIABAHUE B IIOHEICIBHUK B
nosijieHb. [1naBanue Oyaet npoaomxateca 100 wacos. HazoBute aeHb u
Jyac ero Bo3BpalleHus B opT. (4 Oaia)

4. Ha ynuiie, cTaB B KPYy»OK, O€CEyIOT YEThIpE JACBOYKHU: AHS,
Bans, I'ang u Hanga. JleBouka B 3efeHOM IUiathe (HE AHS U He Bas)
CTOUT MEXIy JACBOYKOM B Toilyoom 1uathe u Hameit. JleBouka B O6emom
IJIaThE CTOUT MEXKAY JIEBOYKOM B pO30BOM IulaThe M Banen. Kakoe
IJaThe HOCUT KaXkaas u3 JeBodek? (5 0amion)

5. Pa36elite uudepbsar yacoB ¢ MOMOUIBIO OTPE3KOB HAa TpU
4acTH TaKuM 00pa3oM, 4TOObI CyMMa YHCEN B KaXJIOW U3 ITHX YacTel
ObLIa OAHOM U TOM k€. (5 0aIoB)

12
11 1

10 2

6. Coenuaute Toukn A 1 B namamen mmmHOM 19 cM Tak, 94TOOBI
OHa MPOIIJIa Yepe3 BCe TOUKU, U300paKEHHBIE Ha PUCYHKE (pacCTOsTHUE
MEXIY JIBYMSI COCETHUMHM TOUYKAMHU, PACHOJIOKEHHBIMU TOPU30HTATIBHO
WU BEpTUKAJIbHO, paBHO 1 cM) (7 GamioR)

A......B



HIkoabHAafg OCEHHAS OJJUMIINAAA 10 MATEeMATHKE
I ydamuxcea 6 kiacca

1. [TocTaBbTE BMECTO 3BE3/104YEK LIUPPHI
59,27
+ **,45
78,%3

182,1%* (3 Oama)

2. BeIpazure yncio 16 ¢ moMOIIbIO YETHIPEX MATEPOK, COCTUHSA
UX 3HaKaMHM AercTBui. (3 Oaia)

3. TlepenoxuTte OAHY M3 CEMHU CIHMYEK, M300pa)arollUX YHUCIIO
7/10, 3anucanHoe puMmckumu uudppamu (1. €. VII/X) Tak, 4T0OBI
MOJIydUBIIAsACs ApoOb paBHsack 2/3. (4 6ama)

4. Hexotopslit ToBap crous 500 pyOneii. 3arem ILieHYy Ha HETO
yBennumwin Ha 10%, a 3atrem ymenbiiin Ha 10%. Kakol crana nieHa B
utore. (5 6a110B)

5. K uucny 15 npunuimmTe cieBa u cripaBa Mo oJHON muQpe Tak,
4TOOBI MOJYYEHHOE YUCIIO JACIMIOCh Ha 15. (5 6amioB)

6. IlpousBenenue IBYyX B3aMMHO MPOCTBIX YHMCEN paBHO 3232.
UeMy paBHO HauMMeHbIlIee 00lee KpaTHOE ATUX 4yucen? Haiaute sTm
yucia. (5 6annos)



HIkoabHAafA OCEHHAS OJJUMIINAAA 10 MATEeMATHKE
IJIS ydammxcea 7 Kiaacca

1. Pemute ypaBHenue: 2(3-2x) = 3x -4(1+3x) (3 6anna)

2. Yucno 56 pa3noxxuTe Ha JBa ClIaraéMbIX TakK, YTOOBI 3
IIEpBOTO cllaraeMoro Oblia paBHa Y4 BTOpoOro. (4 6amia)

3. TpaxkTopuCTBhl BCIaxanau NOJE 3a TPU AHA. B mepBbI IEeHBb
Bcnaxanu 3/7 Bcero modisi, BO BTopoit aeHb — 40 % mons, a B TpeTuit
JIeHb — ocTalibHbIe 72 ra. HaliauTe momanpb moss. (5 0anios)

4. Nmeercst 9 mIacTUHOK M JIByXYallleuyHbIe BeChl 0e3 rupb. I1o
BHJly BCE IUIACTUHKHU OJMHAKOBBIE, HO OJIHA U3 HUX Jierue apyrux. Kak ¢
MOMOIIBIO IBYX B3BEUIMBAHWN HAWTH HaubOoJjee JErkyr IIacTUHKY? (6
0asIoB)

5. PaccTaBbTe 3HAKM AEUCTBHH «1», «-«, «X», «» M CKOOKH,
4TOOBI MOJYYHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO:

2)1999=0
6)1999=3
8)1999=10
r1999=1

n1)1999=9 (5 6anioB)



HIkoabHAafA OCEHHAS OJJUMIINAAA 10 MATEeMATHKE
IJI ydamuxca 8 kiacca

1. Vopocrure Boipaxenue: ( 6 + 1 )y +6y+9 (36amwia)
y* -9 3-y 5

2. 3Has, uTo m/n =%, HaliAWTe 3HAYCHHE BRIpaXeHUs: (n — 2m)/m. (4 6anna)

3. [Taccaxkup exer B moe3ne, KOTOPBIH UACT CO CKOPOCThIO 60 KM/4, U BUITHUT,
YTO MUMO OKHa IPOXOJUT BCTpEUHBI moe3n B TeueHue 4 c. KakoBa ckopocTh
BCTPEUYHOTO MMOe3/a, €CJIM €ro JAyinHa paBHa 120 M? (5 6aiioB)

4. Tloctpoiite rpaduk Qyukiuu: y = | x-3 | . (5 6anioB)

5. BoccranoBuTe MATCMATHYCCKYIO 3aIIUCh IIpUMCpa:

AHHA
+ BAIJIA

3nech pazHble OYKBbI 0003HAYAIOT pa3Hble HUPPHI, a OAUHAKOBBIE OYKBBI —
OJIMHAKOBbIE LUDPEI. (6 OAIIOB)



HIkoabHAafA OCEHHAS OJJUMIINAAA 10 MATEeMATHKE
I ydamuxea 9 kiacca

1. 1997** nenutca Ha 1996. Ckoabko cmocoOOB CYIIECTBYET 3aMEHHUTH
3Be3109kH 1udpamu? (7 6awion)

2. Cokpatute 1po0b X +5x°-4x-20
x*+3x-10 (6 6aoB)
3. IToctpoiiTe rpaduk GyHKINH: y=x"+5x-6

x-1 (7 6amnoB)

4. W3BecTHO, 4TO at+B+c=>5, aB+ac+Bc=5.UeMy MOXET PaBHATBCSA a +B +c’?
(6 6aIoB)

5. Ioctpoiite rpaduk pyHkuuu: |y |=x (4 6anna)

6. UeTblpe MIKOJIBHUKA CIIETAIA B Mara3uHe MOKYIKHU: MEPBbI Kyluil NeHal
U JacTUK, 3aratuB 40 pyOeil, BTOpoil Kymuil JacTUK W KapaHjalll, 3aruiatus 12
pyOnel, TpeTuil Kynui KapaHjail TMeHal U JBE TeTpaaku, 3aratuB 50 pyouei,

YeTBEPTHIA KyNUJ MeHal U TeTpajb. CKOJIBKO 3ariaTHil YETBEPTHIA IIKOJIHHUK?
(10 6anoB)

7. Pemnte cucteMy ypaBHEHUIA: (3x+y)* + 2(x-y)’ = 86,
3x+y = 2(x-y). (96anoB)
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